
Уряд створив Координаційну раду з комунікації євроінтеграції 

 

Головним завданням Координаційної ради з реалізації Стратегії 

комунікації сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки, створеної 

рішенням Уряду 18 липня, є підвищення ефективності комунікації у цій 

сфері. Про це повідомила Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-Цинцадзе, коментуючи 

ухвалення постанови “Про Координаційну раду з реалізації Стратегії 

комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки”. 

“Координаційна рада має, в першу чергу, покращити ситуацію з 

інформуванням населення щодо євроінтеграції України, адже імплементація 

положень Угоди про асоціацію з ЄС є нашим головним завданням на шляху 

глибокого реформування, яким, починаючи з 2014-го року, йде наша країна”, 

– зазначила вона. 

У Положенні про Координаційну раду вказані основні її завдання, а 

саме: забезпечення координації дій органів виконавчої влади задля реалізації 

Стратегії і виконання плану заходів з її реалізації; сприяння ефективній 

співпраці місцевої влади зі ЗМІ на всіх рівнях; надання рекомендацій щодо 

інформаційних повідомлень для поширення публічної інформації та 

інформування громадян про процеси європейської інтеграції; сприяння 

залученню бізнесу та навчальних закладів, інформаційних центрів, бібліотек 

тощо до поширення інформації з актуальних питань європейської інтеграції 

та результатів імплементації Угоди про асоціацію. Іванна Климпуш-

Цинцадзе підкреслила, що реалізація цих та інших завдань дозволить, в 

першу чергу, підвищити обізнаність українців щодо євроінтеграційних 

процесів, позаяк, за даними опитувань, більшість українців не знають про 

програми ЄС в Україні. 
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Довідково 

Головою Координаційної ради є Віце-прем’єр-міністр з питань європейської 

та євроатлантичної інтеграції України. До складу ради входить Перший 

заступник Голови Держкомтелерадіо (призначається на посаду заступника 

голови Координаційної ради), заступник Міністра економічного розвитку і 

торгівлі-Торговий представник, Перший заступник (заступник) Міністра 

інформаційної політики, заступники міністрів та голів центральних органів 

виконавчої влади, Генеральний директор Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції, Перший заступник (заступник) 

Голови Київської міської держадміністрації, Представник Національної 

академії наук (за згодою) та представники громадських організацій (за 

згодою). 

 

Джерело: goo.gl/UgxDc9 

http://goo.gl/UgxDc9

